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ZAPISNIK

4. SESTANKA UREDNIŠKEGA ODBORA GLASILA RIBIČ IN SPLETNIH STRANI (URS)  V TEM MANDATU
Sestanek je bil v torek 11. 9. 2018, s pričetkom ob 15.00 uri v prostorih RZS, Tržaška cesta 134, 1000 Ljubljana.

Prisotni: 

· URS: 
Igor KLOBOVES predsednik, člani: Lenart L. BAHTIJARI, dr. Vlasta JENČIČ, Borut JERŠE, Jure Ušeničnik SCHIFFERSTEIN, Tone ŠKRBEC.
· uredništvo glasila Ribič: 
Igor HOLY, odgovorni urednik glasila Ribič.
· vabljeni: 
dr. Tomo KOROŠEC (predsednik Časopisnega sveta RZS),  mag. Igor MILIČIĆ (sekretar RZS).
Opravičeno odsotni: 

 
· URS: 
 

         član: /;
· vabljeni:

         dr. Miroslav ŽABERL (predsednik RZS).
Od šestih so prisotni vsi člani UrO. Sestanek je sklepčen.
Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje.

2. Aktualna problematika.
3. Razno.
Dnevni red je bil sprejet soglasno.
AD 1

1. Pregled zapisnika prejšnje seje.

· Predlog izdaje knjige Ribičija ta naša

Razprava: v novi izdaji knjige bo odgovorni urednik RZS I. Holy zbral primerne, nove zgodbe zadnjih 18 let iz glasila. Predsednik URS I. Kloboves za projekt ne vidi zadržkov za podporo projektu. Najprej mora biti izdelan finančni načrt, za ožji izbor zgodb predlagal formiranje delovne skupine iz članov odbora. 

· Vprašanje priznanja glasila Ribič

Povzetek razprave: nekdanja priznanja glasila Ribič so izpadla iz besedila Pravilnika RZS o priznanjih. Mnenje UO RZS glede zamisli je, da se je potrebno držati obstoječih priznanj in Pravilnika o priznanjih RZS. Člani komisije so v razpravi sprejeli enotno stališče, da bi bilo priznanje glasila Ribič z imenom Zlato pero glasila Ribič, kandidatom podeljeno le enkrat. Glede dokončne določitve kriterijev za prejemnike tega priznanja, se člani komisije ponovno seznanijo z vsebinsko - vizuelnim predlogom, ki sta ga pripravila  odg. urednik I. Holy in član URS J. Ušeničnik Schifferstein. Oba pripravljavca dopolnita  predloge z dopolnitvami iz razprave v roku meseca dni, člani komisije pa o tem odločijo na korespondenčni seji. Končno obliko predlogov  priznanja glasila Ribič se da v preučitev komisiji RZS za priznanja in UO RZS.   

Glede nadaljnjih sej so se člani strinjali s predlogom B. Jeršeta, da se bo za prihodnje seje odbora natančno formuliral dnevni red z dodanim gradivom po posameznih točkah. 

Po razpravi sta bila sprejeta:
sklep 1: prisotni člani komisije potrjujejo zapisnik in realizacijo sklepov s pretekle seje.
sklep 2: I. Holy in J. Ušeničnik vsebinsko dopolnita kriterije za podelitev enkratnega priznanja Zlato pero glasila Ribič z rokom do 11. 10. 2018. Člani komisije odločijo o osnutku na korespondenčni seji.
AD 2
Aktualna problematika. 
1. Problematika prispevka »Kam so vse vrednote šle…?« o skupščini RZS 2018  v  glasilu Ribič 6/2018. 
Razprava: odg. urednik I. Holy uvodoma izpostavi, da je bil članek avtorja T. Škrbca s poročilom in komentarjem skupščine RZS 2018, obravnavan na zadnji seji UO RZS skupaj z vprašanjem RD Novo mesto o nepravilnostih na skupščini. V članku je bil opisan potek skupščine in opažene nepravilnosti, pri tem sta bila izpostavljena predsednik RZS in predsednik komisije za pravna vprašanja KPV. UO je v razpravi očital avtorju članka, posredno pa tudi njemu kot odg. uredniku bombastičen naslov članka, diskreditacijo dveh posameznikov, osebno obračunavanje in žaljivo obdolžitev, ki pomeni kaznivo dejanje. UO je zaključil razpravo s sklepom - sodbo, da je objava takega članka nedopustna. Iz magnetograma in vsebine zapisnika 7. seje, ki bo dostopen na spletni strani UO RZS, I. Holy ni zaznal, da bi  UO na vsebino konkretnega članka podali ustrezen odgovor, podali zahtevo po popravku, kot to predvideva Zakon o medijih ali se obrnili na Novinarsko častno sodišče. Iz magnetograma seje UO RZS ugotavlja, da sta bili na sestanku UO omenjeni ideji, da predstavlja članek razžalitev z elementi kaznivega dejanja, kot tudi ideja o izredni odpovedi delovnega razmerja odg. uredniku. Kot urednik je vedno spoštoval vsa novinarska pravila in kodekse in je korektno izvajal svoje zadolžitve 18 let, zato ne bo popuščal pritiskom ali zahtevam po cenzuri. Prisotne člane URS prosi za mnenje glede članka, glede na podano nekompetentno sodbo v zapisniku UO in nedokazano žaljivo obdolžitev, pa Holy pričakuje opravičilo. Sam bo kot urednik v glasilo napisal repliko glede na vsebino zapisnika. Dr. T. Korošca je kot avtorja knjige o razžalitvah v medijih, zaprosil za strokovno mnenje. 
Predsednik Časopisnega sveta RZS dr. T. Korošec je na problematiko podal pisno osebno mnenje, z dovoljenjem za prosto uporabo le-tega. Tak kritičen in nenavaden članek se je v glasilu Ribič pojavil prvič v času njegovega izhajanja. Dr. Korošec ne ugotavlja elementov razžalitve in krive obdolžitve, stilistično se naslovu tudi ne da dokazati bombastičnost. Urednik ni kriv za objavo članka. Na letošnji skupščini je bila storjena napaka, dejstvo je da se vsi motimo, zato predlaga umiritev zadeve v dobrobit ribištva. Predlaga še, da vsi prizadeti (prizadeta predsednik RZS, predsednik KPV in odg. urednik) stopijo korak nazaj in končajo razpravo o tej problematiki in z zahtevami po opravičilih.
T. Škrbec je izpostavil, da spremlja skupščine RZS od začetka mandata l. 2012, kjer je opazil pojav formalnih napak: nesprejetje aktov (petletni plan dela) v skladu s pravilnikom. Letošnjo skupščino ocenjuje kot višek slabih praks dela RZS. Na sestanku URS je vprašal ali sme glasilo kritično pisati o slabih praksah dela v RZS in člani odbora ste se strinjali.  V članku je problematiziral vlogo predsednika RZS in predsednika KPV zato, ker sta oba pravnika in bi morala prepoznati kršitev določila statuta glede volitev na skupščini. Prav tako je šest od osmih članov UO RZS kršilo ta določila, sedaj pa niso problematični oni, ampak Škrbec kot avtor članka. Ta in ostala vprašanja glede članka, je želel razčistiti na seji UO RZS in je izrazil prošnjo za prisotnost na seji, vendar predsednik RZS v to ni privolil. Upa pa se bodo slabe prakse dela UO prenehale, čeprav po njegovem vsebina dopisov RZS o ponovitvi skupščine kaže drugače Sam podpira mnenje, da je potrebno nastalo situacijo umiriti. Na zapisnik UO se ne da reagirati kot je to naredil I. Holy, ker še ni javno objavljen. Članek  je prvenstveno napisal za odpravo napak pri delu RZS in ne za blatenje posameznikov, vsa nabrana energija pa naj se uporabi za čim večje prizadevanje za varovanje okolja. 
B. Jerše: zapisnik UO RZS mora najprej biti uradno objavljen, potem pa se lahko nanj reagira, brez kršenja vseh pravil ki se nanašajo na urednika in novinarje. Pomembno je da zakonodaja ni bila kršena, zato svetuje odprt pogovor med prizadetimi strankami in odpravo prepoznanih napak.
V. Jenčič: se strinja z mnenjem dr. Korošca.
J. Ušeničnik: sestavek se mu je zdel zanimiv, ker je kritičen. 
L. Bahtijari: članek se mu ne zdi žaljiv, ljudje na visokih funkcijah morajo biti pripravljeni soočiti se s kritikami, zahteve po menjavi odg. urednika zelo ostre, škoda da T. Škrbec ni bil povabljen na sejo UO.  
I. Kloboves – RZS je priznala napako, zato bo skupščina RZS ponovljena. Ostra reakcija predsednika RZS in predsednika KPV na članek se mu zdi razumljiva, ker sta v njem preveč izpostavljena. Je mnenja, da bi avtor lahko tekst članka napisal drugače a hkrati ohranil kritičnost. Kot predsednik URS je proti kakršnikoli cenzuri, podpira pa prizadevanja za umiritev situacije. Veseli ga enotno, čeprav drugačno, mnenje članov URS v primerjavi z UO RZS o celotni problematiki.
Po razpravi je bil sprejet 

sklep 3: člani komisije sprejemajo na podlagi strokovnega mnenja dr. T. Korošca enotno mnenje, da članek avtorja T. Škrbca »Kam so vse vrednote šle…?« o skupščini RZS 2018 ni bil žaljiv, je pa opozoril na določene nepravilnosti pri izvedbi skupščine. Člani uredniškega odbora RZS predlagajo vsem prizadetim strankam, da se odločijo za umiritev nastale situacije oz. za njeno hitro razrešitev. 
AD 3
Razno.
· Komentar glede razloga za ukinitev Muharskega kotička; 
Sekretar RZS mag. I. Miličić je člane URS seznanil s korespondenco odg. urednika I. Holyja glede ukinitve rubrike Muharski kotiček v glasilu zaradi neizplačila avtorskih honorarjev za prevode člankov I. Stančeva iz makedonščine. Miličić je izpostavil, da so bili vsi honorarji plačani in da ni bilo ekonomskih razlogov za ukinitev rubrike, priznava pa, da je bila zamenjava avtorjev narejena na skoraj neopazen način za same bralce. I. Holy je pojasnil, da je bila rubrika njegova osebna ideja in plod poznavanja z avtorjem. Izpostavil je, da mu RZS dolguje plačilo honorarja za prevod dva prispevkov in ker ni bilo več volje s strani RZS za nadaljnje plačevanje prevodov, je rubriko ukinil. Na vprašanje sekretarja ali to urednik lahko naredi brez obvestila URS je strokovno odgovoril dr. Korošec, da odg. urednik to lahko naredi.  
Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno. Sestanek je bil končan ob 18.00 uri.

Ljubljana, 17. 9. 2018
Zabeležil:






Predsednik komisije

mag. Igor MILIČIĆ





Igor KLOBOVES l.r.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:

· člani komisije,

· člani UO,

· v zapisniku zadolženi posamezniki,

· arhiv RZS.

OPOMBA:
Strokovna služba RZS objavi zapisnik na spletnih straneh zveze po  seznanitvi na seji UO.
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